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New Issue Notes	
by Andrew Dolphin 
Olympic Games 2016: The Road to Rio (6 July 2016)

Gosh, this year’s Olympic Games seem such a long time ago now but we have yet to describe 

the various stamps released by NZ Post for this occasion, so here goes:

First off the blocks is an Olympics precursor set of ten $1.00 stamps featuring the ten events 

in which New Zealand has previously won Olympic gold medals. These are athletics, boxing, 

canoeing, swimming, equestrian, field-hockey, triathlon, rowing, cycling and sailing. 

The theme of New Zealand’s 2016 Olympic Games campaign was ‘Be the Inspiration’ and 

design elements of this campaign featured in these Road to Rio stamps. The stamps are 

an unusual horizontal parallelogram shape which works well “representing movement and 

reflecting the active lifestyles of New Zealand’s Olympic athletes.”

The ten stamps are available in sheetlets of twenty and miniature sheets of ten. The sheetlets 

have two sets of the ten stamps arranged horizontally in a five x two format; the miniature 

sheets have the stamps arranged vertically in a two x five format.

The stamps were designed by Jonathan Gray, New Zealand Post, Wellington and were printed 

by Southern Colour Print Ltd, Dunedin by offset lithography in the four process colours on Tullis 

Russell 104gsm red-phosphor gummed stamp-paper, perf 14x14½ in a horizontal parallelogram 

shape, ten stamps in sheetlets of 20 and a ten-stamp miniature sheet.

S1602a-S1611a,  S1602-11,  SM1602/11 

Celebrating New Zealand’s Rio Medallists  (8 – 20 August 2016)

Shortly before the 2016 Rio Olympic Games started, New Zealand Post announced that they 

would be issuing Rio 2016 medallists stamps. However, unlike other countries who have 

similarly honoured their Olympic winner competitors such as Australia and Britain who only 

released stamps for their Gold Medal world- champions, New Zealand announced that it would 

be issuing a stamp for all its medal-winning athletes: Bronze, Silver and Gold.  

Possibly this was done as, based on previous New Zealand Olympic Games Gold Medal winners 

this would have turned out to be a small set of stamps indeed!

As it transpired New Zealand’s medal haul at the 2016 Rio Olympics was the best ever!  

We won 18 medals: four Gold, nine Silver and five Bronze. The 18 medals were: six Rowing, 

four Sailing, two Shot Put, and one each in Shooting, Rugby, Cycling, Golf, Pole Vault and 

the 1500m.  Our Rio Gold medallists world-champions are: Eric Murray and Hamish Bond in 

Rowing: Pair-Men;  Mahe Drysdale in Rowing: Single Scull-Men;  Lisa Carrington in Sprint: 
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Celebrating New Zealand’s Rio Medallists  (8 – 20 August 2016) 
(cont.)

K-1-200m-Women;  and Peter Burling and Blair Tuke in Sailing: 49er-Men.  Lisa Carrington 

distinguished herself by winning two medals: Gold and Bronze.  

The Celebrating our Medallists stamps were released as sheetlets of six as quickly as possible 

after the Rio medals awards ceremony. In other words the first one was issued 8 August 

2016 and the last one 20 August 2016. (First Day Covers were not produced for this issue.)  

Curiously the sheetlet for our very first medal-winner, a Silver for Natalie Rooney in Shooting: 

Trap-Women was not inscribed ‘Celebrating our Medallists”;  the other 17 sheetlets all were.  

The image selected was a mix of the medal ceremony itself with our NZ athletes holding their 

medals, and action shots taken immediately after their event had concluded.   

They were designed by Jonathan Gray, New Zealand Post, Wellington and were printed by 

Collectables and Solutions Centre, New Zealand Post, Whanganui in the four process colours on 

104gsm red-phosphor gummed stamp-paper, perf 14x14½ in horizontal parallelogram shapes, 

18 stamps in sheetlets of six and an 18-stamp sheet.

S1612a-S1629a, SM1612/29

CALs Corner & Eighty-five and Fifty Years Ago columns

We have had a number of CP Newsletter readers enquiring about the recent non-appearance 
of these two regular features.  Rest assured we are aware of their continued omission and are 
attempting rectification as soon as practicable.

Stamp Exhibition Dates

Christchurch 2016 Stamp & Postcard Exhibition
Addington Raceway, 75 Jack Hinton Drive, Lincoln Road, Christchurch 
Organised by Canpex Inc. and celebrating the centenary of the 
founding of the Canterbury Aviation Co by Sir Henry Wigram
Friday 18 – Sunday 20 November 2016
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1967 Pictorials Booklet Panes Feedback

Following the piece in the October 2016 CP Newsletter pages 3 and 4 describing the 
remarkable ½c Manuka and 1c Karaka booklet panes shown to us by Jim Shaw of Australia, we 
have gratefully received feedback from two long-time CP Newsletter readers.
 
First from Mr Tim Beach of Auckland:  Tim shows us a 1c Karaka booklet strip of three, with 
code letters “XB” on selvedge, with the left-most stamp and part of the middle stamp being a 
close match, if not quite an exact match, to Jim’s booklet pane (see illustration).  Tim tells us: 
“When I worked for Carter Holt Taylor-Carton many years ago, I showed this item to one of the 
printers and his opinion, as soon as he looked at it, was it was caused by the printing-plate 
cleaning process and excess cleaning plate cleaning-fluid spilling onto the paper as it went 
through the press.”  

Tim checked on the provenance of the item and learnt that it was from a 50c booklet W9a(b) 
bought from the Post Office 1967/68, which had had a lower pair from the 1c pane used on 
mail “before they got home and spotted there was something wrong with the stamps”.

Secondly from Mr Frank Parkinson also of Auckland:  Frank scanned us a 1c Karaka used block 
of four and the left vertical pair from a 1c Karaka booklet pane of six 
(see illustrations).  
Frank says: “Attached are two 1c Karaka items in my collection. The used block of four shows a 
loss of colour exposing the orange base colour, also note the fading of the brown background, 
so it may well have been a cleaning-fluid spill.  The other is very similar to your illustration.”

Grateful thanks indeed to Tim and Frank for responding.
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New Zealand - A Rare Stamp

634(a) A1s (SG140) 1873 Full Face Queen 1d brown,  “NZ” watermark,  perf 12½,  exhibiting 
advanced plate wear.  This is an exceedingly rare stamp, not known to exist at all in mint 
condition.  The 1d brown Full Face Queen exists with four different perfs on Large Star 
watermark and a no watermark printing.  This stamp is from the late printing on the “NZ” 
watermark paper.  For such a rare stamp it unusually has its own space in the Lighthouse New 
Zealand stamp album, page 4, row four, stamp one.

Our copy is postmarked Christchurch and comes with a BPA, London Expert Certificate of 
Genuineness (2016) (Cat. $25000) 	 $15000

Key Stamps
Here is a listing of those key stamps, of higher Catalogue values, which seem to be missing 
from so many New Zealand stamp collections. They are listed here in various grades of 
condition, from fine to space-filler.  A chance to fill those gaps!

First Sidefaces
500(a) 	 C1d 1875 1d FSF Large Star wmk (Cat. $1000)	 CU $300 

(b) 		  C3a 1873 3d FSF p.12½ (Cat. $850)	 HM $250

(c) 		  C4b(z) 1874 4d FSF irregular compound perf (Cat. $2500)	 HM $575

(d) 		  C4b(z) 1874 4d FSF irregular compound perf (Cat. $400)	 CU $175

(e) 		  C4d 1878 4d FSF p.12x11½ (Cat. $1375)	 LHM $400  MNG $200

(f) 		  C5a 1874 6d FSF p.12½ (Cat. $1500)	 MNG $250

(g) 		  C5b(x) 1874 6d FSF irregular compound perf (Cat. $1500)	 MNG $60

(h) 		  C6a 1874 1/- FSF p.12½ (Cat. $2500	 HM $375  MNG $150

(i) 		  C6b 1874 1/- FSF p.10x12½ (Cat. $400)	 FU $285  CU $145

(j) 		  C6c 1878 1/- FSF p.12x11½ (Cat. $1600)	 LHM $400  HM $275  MNG $115

(k) 		  C7a(1) 1878 2/- FSF (Cat. $3000)	 LHM $900

(l) 		  C7a(2) 1878 2/- FSF (Cat. $3000)	 LHM $950

(m) 		  C7a(1) 1878 2/- FSF (Cat. $3000)	 part gum, surface mark $200

(n) 		  C7a 1878 2/- FSF (Cat. $850) light W in bars cancel $400 CTO $400 Slightly heavier 	
		  		 cancel $200 Heavy barred cancel $100 Nice light cancel but tiny cut $100

(o) 		  C8a(1) 1878 5/- FSF (Cat. $3000)	 HM $700

(p) 		  C8a 1878 5/- FSF (Cat. $900)	 circular cancel $400  Barred cancel $200  

		  			  Fiscal cancel $150 
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Key Stamps (cont.)

1898 Pictorials

500(q)		 EO14g 1907 6d Kiwi Official (Cat. $2000)	 UHM $1250  HM $475

(r)		  EO15c 1909 6d Kiwi reduced Official (Cat. $2500)	 UHM $1800

(s)		  EO18e 1907 1/- Kea & Kaka Official (Cat. $800)	 UHM $600  LHM $200  HM $95 

(t)		  E19a 1907 1/- Kea & Kaka reduced (Cat. $1000)	

		  			  UHM $900   LHM $375  HM $125

(u)		  E19b 1908 1/- Kea & Kaka reduced (Cat. $1000)	 UHM $900  LHM $375

(v)		  E20a 1898 2/- Milford Sound London print (Cat. $2000)	 	
		  			  UHM $1750  LHM $475  MNG $195

(w)		  E20b 1899 2/- Milford Sound no wmk p.11 (Cat. $1750)	 LHM $390

(x)		  E20c 1902 2/- Milford Sound Laid paper (Cat. $2000)	 UHM $1500

(y)		  E20c 1902 2/- Milford Sound Laid paper (Cat. $500)	 FU $400

(z)		  E20d 1903 2/- Milford Sound wmked p.11 (Cat. $1400)	 UHM $900   LHM $400

501(a) 	 E20e 1906 2/- Milford Sound wmked p.14 (Cat. $1250)	 LHM $375

(b)		  EO20e 1907 2/- Milford Sound Official (Cat. $1000)	 	
		  			  UHM $800   LHM $250   MNG $95

(c)		  E21a 1898 5/- Mt Cook London print (Cat. $2500)	

		  			  UHM $1900   LHM $700   MNG $250

(d)		  E21a 1898 5/- Mt Cook London print (Cat. $1500)	 CU or CTO each $300

(e)		  E21b 1899 5/- Mt Cook no wmk p.11 (Cat. $2500)	 LHM $650   MNG $250

(f) 		  E21b 1899 5/- Mt Cook no wmk p.11 (Cat. $1000)	 CU $500   HCU $150

(g) 		  E21c 1903 5/- Mt Cook wmk sideways p.11 (Cat. $2500)	 LHM $800

(h) 		  E21d 1903 5/- Mt Cook wmk upright p.11 (Cat. $2500)	 LHM $800

(i) 		  E21d 1903 5/- Mt Cook wmk upright p.11 (Cat. $750)	 CU $400

(j) 		  E21e 1906 5/- Mt Cook wmk sideways p.14 (Cat. $2500)	 LHM $650   MNG $250

(k) 		  E21e 1906 5/- Mt Cook wmk sideways p.14 (Cat. $750)	 FU $575   CU $350

(l) 		  E21f  1906 5/- Mt Cook wmk upright p.14 (Cat. $2500)	

		  			  UHM $2200  LHM $500  MNG $250

(m) 		  E21f 1906 5/- Mt Cook wmk upright p.14 (Cat. $750)	 fiscal U $50

(n) 		  EO21e 1907 5/- Mt Cook Official (Cat. $1250)	 LHM $500

(o) 		  EO21e 1907 5/- Mt Cook Official (Cat. $600)	 FU $500   CU $350

Commemoratives

(p) 		  S4a 1906 Christchurch Exhibition 6d (Cat. $950) s/w wmk	 UHM $900   LHM $400

(q) 		  S4a 1906 Christchurch Exhibition 6d (Cat. $950) s/w inv wmk	

			  		  UHM $900   LHM $400   M faults $100
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Key Stamps (cont.)

501(r) 		 S4a(z) 1906 Christchurch Exhibition 6d s/w rev wmk (Cat. $1100)	 LHM $825

(s) 		  S4a 1906 Christchurch Exhibition 6d s/w wmk (Cat. $500)	 U $450

(t) 		  S4a 1906 Christchurch Exhibition 6d s/w inv wmk (Cat. $500)	 U $475

(u) 		  S7a 1913 Auckland Exhibition 3d (Cat. $900)		
		  			  UHM $850   LHM $350   M faults $100

(v) 		  S8a 1913 Auckland Exhibition 6d (Cat. $1000)	 UHM $900   LHM $400

King George V

(w) 		  KO10d 1922 George V Official 8d (Cat. $425)	 FU $375   CU $250

(x) 		  K21a 1926 George V 3/- Admiral Jones (Cat. $750)	 UHM $500    LHM $275

(y) 		  K21a(z) 1926 George V 3/- Admiral inv wmk (Cat. $825)	 UHM $550   LHM $325

(z) 		  K21a 1926 George V 3/- Admiral Jones (Cat. $550)	 CU $275

502(a) 	 K21a(z) 1926 George V 3/- Admiral inv wmk (Cat. $725)	 CU $425

(b) 		  K21b 1927 George V 3/- Admiral Cowan (Cat. $800)	 UHM $550   LHM $275

(c) 		  K21b 1927 George V 3/- Admiral Cowan (Cat. $550)		
		  			  FU $300  CU $200  HCU $100

Air Stamp

(d) 		  V1b 1935 Air 3d p.14x15 (Cat. $400)	 UHM $350   LHM $225

(e) 		  V1b 1935 Air 3d p.14x15 (Cat. $1250)	 CTO $250

Queen Elizabeth II

(f) 		  N41a 1958 QEII 2d Stars (Cat. $450)	 UHM $295   LHM $195

(g) 		  N41a 1958 QEII 2d Stars (Cat. $500)	 U $325

Antarctica

(h) 		  RD1a 1908 King Edward VII Land 1d (Cat. $1700)	 LHM $775

Government Life

(i) 		  X4a 1891 Life Insurance 3d (Cat. $120)	

		  			  block of four U $560  U $85  CU $50  U faults $15

502(j) 		 X5a 1891 Life Insurance 6d (Cat. $2500)	 MNG $250

(k) 		  X5a 1891 Life Insurance 6d (Cat. $275)	 U $175  CU $125  U faults $35

(l) 		  X6a 1891 Life Insurance 1/- (Cat. $4000)	 LHM $895

(m) 		  X6a 1891 Life Insurance 1/- (Cat. $500)	 U $350
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Key Stamps (cont.)

502(n) 		 X8a 1906 Life Insurance 1d (Cat. $1800)	

		  			  UHM wingmargin copy $1350 LHM $650   M faults $350

(o) 		  X10a 1905 Life Insurance 2d (Cat. $425)	 U $285 

Postage Dues

(p) 		  Y11a 1899 Postage Due 8d (Cat. $330)	 LHM $150   M faults $50

(q) 		  Y11a 1899 Postage Due 8d (Cat. $280)	 U $240

(r) 		  Y12a 1899 Postage Due 10d (Cat. $400)	 LHM $200   M faults $60

(s) 		  Y13a 1899 Postage Due 1/- (Cat. $400)	 LHM $190   M faults $50

(t) 		  Y13a 1899 Postage Due 1/- (Cat. $300)	 U $250

(u) 		  Y14a 1899 Postage Due 2/- (Cat. $675)	 LHM $345   M faults $90

(v) 		  Y14a 1899 Postage Due 2/- (Cat. $475)	 U $275 

Long Types & Arms

(w) 		  Z1b 1882 1d small blue Postal Fiscal (Cat. $1500)	 HM $300

(x) 		  Z4 1882 3/- mauve Postal Fiscal (Cat. $700)	 UHM $450   HM $200

(y) 		  Z5 1882 4/- red-brown Postal Fiscal (Cat. $775)	 UHM $750  HM $250

(z) 		  ZO2g 1914 2/- blue Official (Cat. $450)	 UHM $350  LHM $100  M faults $50

503(a) 	 ZO2h 1915 2/- blue Official (Cat. $450)	 UHM $350  LHM $100 M faults $50

(b) 		  ZO2k 1925 2/- blue Official (Cat. $450)	 LHM $155 

(c) 		  ZO6g 1913 5/- green Official (Cat. $500)	 LHM $195  M faults $50

(d) 		  ZO6g 1913 5/- green Official (Cat. $350)	 U $275

(e) 		  ZO6h 1915 5/- green Official (Cat. $500)	 UHM $450  LHM $225  MNG $50

(f) 		  ZO6h 1915 5/- green Official (Cat. $350)	 U $275

(g) 		  Z51a 1935 £4/10/- deep grey punched fiscal	 U $40

(h) 		  Z55 1940 11/- on 11/- yellow (Cat. $375)	 UHM $275   LHM $150

503(i) 		 Z55 1940 11/- on 11/- yellow (Cat. $165)	 U $100

(j) 		  Z56 1940 22/- on 22/- red unpunched fiscal	 U $30
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Key Stamps (cont.)

503(k) 		 Z57a 1939 35/- on 35/- (Cat. $975)	 U $500 punched fiscal U $35

(l) 		  ZO33a 1933 5/- Official Vertical (Cat. $1100)	 LHM $600

(m) 		  ZO33a 1933 5/- Official Vertical (Cat. $900)	 CU $550 

King George VI Plate-Blocks

All plate-blocks offered are in CP Catalogue listed sizes, ie [4] , [6] or [8] and UHM, 
unless stated otherwise.

750(a)  	 M1a ½d green Plate 1 left top UHM	 $60

(b) 		  M1a ½d green Mint Plate 1 left top, 1 left bottom, 9 right bottom 

		  (Cat. $85), 10 right bottom (Cat. $95), 16 left bottom, 16 right 

		  bottom, 17 right bottom, 18 right bottom, 19 left top, 19 right 

		  bottom		  $40 ea

(c) 		  M1a ½d green Mint imprint strip of four	 $40

(d)		  M1b ½d chestnut Plate 17 left bottom, 19 left top, 19 right top	 UHM $25 ea

(e) 		  M1b ½d chestnut Plate 18 left middle, 18 right middle 

		  plate-blocks 	of six	 UHM $50 ea

(f)		  M1b ½d chestnut Mint Plate 17 left top, 17 right top, 

		  18 left bottom, 18 right bottom, 19 left top, 19 left bottom, 

		  19 right top		  $15 ea

(g)		  M1b ½d chestnut imprint block of 8 UHM	 $30

(h) 		  M1b ½d chestnut imprint block of 6 Used	 $10

(i)		  M1c ½d chestnut Mint Plate 38	 $25

(j)		  M1c ½d chestnut Plate 100	 UHM $17  LHM $12

(k)		  M1c ½d chestnut Plate 101	 UHM $12  LHM $8

(l)		  M1d ½d chestnut Plate 101, 111, 133	 UHM $10 ea

(m)		  M1d ½d chestnut Plate 101, 111 Used	 $8 ea
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King George VI Plate-Blocks (cont.)

750(n)		 M2a 1d scarlet Mint Plate 4 left bottom, 5 left bottom, 6 left bottom, 

		  6 left top, 6 right bottom, 7 left bottom, 7 right bottom, 8 left bottom, 

		  8 top right, 8 bottom right, 11 bottom left, 11 bottom right, 12 

		  bottom left, 12 bottom right, 13 bottom left, 13 bottom right, 14 

		  bottom left, 14 top right, 15 bottom left, 15 bottom right, 26 bottom	 $30 ea

(o)		  M2a 1d scarlet Plate 25 Mint (Cat. $225)	 $100

(p)		  M2b 1d green Plate 29 (Cat. $725)	 UHM $475,   LHM $250

(q)		  M2c 1d green Mint Plate 28, 29, 30, 32, 33	 $30 ea

(r)		  M2c 1d green Mint Plate 102, 103, 104, 105. 106, 107, 108, 109	 $8 ea

(s)		  M2d 1d green Mint Plate 50, 66, 72, 73, 77, 78, 84	 $30 ea

(t)		  M2d 1d green Mint Plate 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 

		  120, 121, 122, 123, 124, 125, 128	 $8 ea

(u) 		  M2d 1d green Mint Plate 70, 85 strips of four	 $15 ea

(v)		  M2d 1d green Plate 117, 118, 122, 123, 124 Used	 $5 ea

750(w)		 MO2d 1d green Official Plate 78 Mint toned (Cat. $100)	 $20

(x)		  MO2d 1d green Official Plate 85 Mint toned (Cat. $130)	 $25

(y)		  M2e 1d green Plate 85 (Cat. $400)	 LHM $275

(z)		  M3a 1d overprint imprint block of 8 Mint toned (Cat. $75)	 $50

751(a)	 M4a 1½d chocolate Mint Plate 20 left bottom, 20 right bottom, 

		  21 left bottom, 21 right bottom	 $150 ea

(b)		  M4a 1½d chocolate Plate 21 left plate-singles Mint & Used	 $30

(c)		  M4b 1½d rose-red Mint Plate 20 left top, 20 left bottom, 20 right 

		  bottom, 21 right bottom	 $15 ea

(d)		  M4b 1½d rose-red Plate 20 left middle plate-block of six	 UHM $20

(e)		  M4b 1½d rose-red Plate 20 left middle, 20 right bottom, 21 left 

		  bottom plate-blocks of eight	 UHM $30 ea

(f)		  M4b 1½d rose-red imprint block of 8	 UHM $35  LHM $20

(g)		  M4c 1½d scarlet Mint Plate 20, 21, 129	 $30 ea
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King George VI Plate-Blocks (cont.)

751(h)		 M4c 1½d scarlet Mint Plate 130, 131, 132, 136, 137	 $10 ea

(i)		  M4c 1½d scarlet Plate 21, 129, 131, 132, 136, 137 Used	 $5 ea

(j)		  M5a 2d overprint left selvedge block of six plate-number removed	 UHM $80

(k)		  M5a 2d overprint imprint strip of four	 UHM $40

(l)		  M6a 2d orange-yellow Mint Plate 40, 41, 44, 46, 51, 54, 55, 61, 

		  62, 68, 75, 76, 80	 $15 ea

(m)		  M6a 2d orange-yellow Mint Plate 140, 141, 142, 143, 144, 145	 $8 ea

(n)		  M6a 2d orange-yellow Mint Plate 142, 145 plateblocks of 9	 UHM $10 ea

(o)		  M6a 2d orange-yellow Plate 79, 141, 143, 144, 145 Used	 $5 ea

(p)		  MO6a 2d yellow-orange Official Plate 62 Mint toned (Cat. $60)	 $20

(q)		  MO6a 2d yellow-orange Official Plate 140 block of four	 UHM $30

(r)		  MO6a 2d yellow-orange Official Plate 145 platesingle	 UHM $8

(s)		  M6b 2d orange Mint Plate 81, 86, 87, 88, 89	 $25 ea

(t)		  M7b 3d bright blue Plate 27	 LHM $90

(u)		  M7c 3d blue Mint Plate 45, 57, 58, 63, 67, 69	 $20 ea

(v)		  M7c 3d blue Mint Plate 138, 139	 $8 ea

(w)		  M7c 3d blue Plate 138, 139 Used	 $5 ea

(x)		  MO7c 3d blue Official Plate 39 Mint toned (Cat. $90)	 $20

(y)		  M8a 4d magenta Mint Plate 90, 94	 $10 ea

(z)		  M8b 4d purple Mint Plate 90, 94	 $30 ea

752(a)	 M8b 4d purple top left corner selvedge block of 12 with minor 

		  partial offset on reverse and MV8b(a) Plate 90 R2/4 retouch	 UHM $150

(b)		  M8b 4d purple top selvedge block of 20 with minor partial offset on 

		  reverse and minor Plate 90 R1/17 and R4/13 plate-varieties	 UHM $200

(c) 		  M9a 5d grey Mint Plate 91, 96	 $30 ea

(d)		  M9a 5d grey Plate 96 Used	 $15

(e)		  M9b 5d grey Mint Plate 91, 96	 $180 ea

(f)		  M10a 6d carmine Mint Plate 92, 98	 $20 ea
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King George VI Plate-Blocks (cont.)

752 (g)		 M10b 6d carmine Mint Plate 146 block of four	 $100

(h)		  M11a 8d violet Mint Plate 93, 95, 99	 $30 ea

(i)		  M11b 8d violet Mint Plate 110	 $120

(j)		  M12a 9d sepia Mint Plate 97	 $50

(k)		  M12b 9d sepia Mint Plate 97, 134, 135	 $65 ea

(l)		  M12b 9d sepia Plate 134, 135 Used	 $20 ea

(m)		  M13a 1/- Die 1 upright wmk Plate 1-1 no flaw R15/2	 LHM $100

(n)		  M13a 1/- Die 1 upright wmk Plate 1-1 with E flaw R15/2	 UHM $20

(o)		  MO13a 1/- Die 1 upright wmk Official Plate 1-1	 UHM $240

(p)		  M13b 1/- sideways wmk Plate 1-1	 UHM $30

(q)		  M13c 1/- Die 2 upright wmk Plate 3A-2, 4-2	 UHM $30 ea

(r)		  M13c 1/- Plate 4-2 platesingle	 Used $5

(s)		  MO13c 1/- Die 2 upright wmk Official Plate 3A-2	 UHM $600

(t)		  M14a 1/3d Die 1a sideways wmk Plate 2-1, 3A-1	 UHM $25 ea

(u)		  M14a 1/3d Plate 3A-1 platesingle	 Used $6

(v)		  M14b 1/3d Die 1b sideways wmk Plate 3A-2	 UHM $90

(w)		  M14c 1/3d upright wmk Plate 4-2	 UHM $40

(x)		  M15a 2/- upright wmk Plate 1-1	 UHM $100  LHM $60

(y)		  M15b 2/- sideways wmk Plate 1-1	 UHM $50

(z)		  M15b 2/- sideways wmk Plate 1-1 platepair	 Used $10

753(a)	 M16a 3/- Plate 2-1	 UHM $125

(b)		  M16a 3/- Plate 3A-1	 UHM $175

(c)		  M16a 3/- Plate 2-1 platepair	 Used $20

(d)		  M18a 3d overprint Mint Plate 112, 113, 115, 116, 117, 118	 $10 ea  

(e)		  M18a 3d overprint Plate 114	 UHM $25

(f)		  M18a 3d overprint Plate 112 block of 24	 UHM $20

(g)		  M19a 1d overprint Mint Plate 101, 133	 $11 ea
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500(l)

500(o) 500(p) 500(p) 503(p)

502(n)

502(x)

502(h)

503(l)

502(y)

503(m)

503(e)

500(q)

502(m)

500(r)

502(l)

502(b)

501(v)

500(k)

502(o) 502(u) 502(v) 502(w)
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Limited Edition and other ‘non-regulation’ Miniature Sheets 
and Sheetlets

Since 1995 New Zealand Post have been regularly issuing items, more properly 
termed ‘collectables’, aimed squarely at the philatelic market. These do not receive 
CP Catalogue recognition; the most they get is footnoted. Nevertheless they are 
undoubtedly popular with collectors and inevitably do add that something extra to a 
‘regular’ NZ stamp collection.

Here is a listing of our stocks, all offered at extremely attractive prices.  
All UHM, unless stated otherwise.

525(a)		 1995 Maori Language Year – Te Tau O Te Reo Maori sheetlet of 24	 $120
(b)		  1995 America’s Cup Victory gold overprint sheetlet	 $30
(c)		  1995 Centenary of Rugby League imperf Miniature Sheet	 $115
(d)		  1996 Famous Racehorses gold overprint Miniature Sheet	 $120
(e)		  1996 Centennial Olympic Games Atlanta perf & imperf sheetlet	 $160
(f)		  1997 New Zealand Discoverers Millennium 1 Miniature Sheet	 $35
(g)		  1997 New Zealand Vineyards Miniature Sheet	 $125
(h)		  1997 Scenic Railway Trains Miniature Sheet	 $125
(i)		  1997 Golden Wedding Anniversary uncut pane of two sheetlets	 $30
(j)		  1998 A New Beginning Limited Edition Miniature Sheet	 $110
(k)		  1998 A New Beginning Millennium 2 Miniature Sheet	 $35
(l)		  1998 Peter McIntyre paintings imperf Miniature Sheet	 $110
(m)		  1998 Underwater World Miniature Sheet	 $100
(n)		  1998 Urban Transformation Millennium 3 Miniature Sheet	 $35
(o)		  1999 Native Tree Flowers Miniature Sheet	 $115
(p)		  1999 Nostalgia Millennium 4 Miniature Sheet	 $35
(q)		  1999 Scenic Walks Miniature Sheet	 $110
(r)		  1999 Yachting imperf Miniature Sheet	 $115
(s)		  1999 Leading the Way Millennium 5 Miniature Sheet	 $35
(t)		  2000 First to See the New Dawn Millennium 6 Miniature Sheet	 $35
(u)		  2000 New Dawn Millennium 6 Miniature Sheet Used	 $50
(v)		  2000 Spirits & Guardians Miniature Sheet	 $125
(w)		  2000 On the Road perf & imperf sheetlet	 $125
(x)		  2000 Queen Mother’s 100th Birthday uncut Miniature Sheets strip	 $55
(y)		  2000 Threatened Birds Miniature Sheet	 $125
(z)		  2001 Garden Flowers imperf Miniature Sheet	 $125

526(a) 	 2001 Aircraft sheetlet of 24	 $130
(b)		  2001 Tourism Perfect Scenes sheetlet of 18	 $60
(c)		  2001 Queen Elizabeth II Miniature Sheet	 $120
(d)		  2002 Native Fungi imperf Miniature Sheet	 $130
(e)		  2002 Art meets Craft Miniature Sheet	 $120
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Limited Edition and other ‘non-regulation’ Miniature Sheets 
and Sheetlets (cont.)

526 (f)		 2002 Leading the Waves imperf Miniature Sheet	 $120
(g)		  2003 Royal NZ Ballet Jubilee Miniature Sheet	 $120
(h)		  2003 QEII 50th Anniversary of Coronation Miniature Sheet	 $130
(i)		  2003 Veteran Vehicles sheetlet of 20	 $130
(j)		  2004 NZ Zoo Animals imperf Miniature Sheet	 $125
(k)		  2004 World of WearableArt imperf sheetlet of 25	 $135
(l)		  2004 Lord of the Rings NZ Home of Middle-earth imperf Miniature Sheet	 $140
(m)		  2005 Year of the Rooster Farmyard Animals Miniature Sheet	 $130
(n)		  2005 150 Years of NZ Stamps complete set in fifteen sheetlets of ten	 $325
(o)		  2005 150 Years of NZ Stamps FFQ Cinderella M/S	 $20
(p)		  2005 150 Years of NZ Stamps sheetlet of 15	 $45
(q)		  Ross Deps 2005 Through the Lens Miniature Sheet	 $175
(r)		  2006 Year of the Dog Miniature Sheet	 $120
(s)		  2006 Gold Rush imperf Miniature Sheet	 $115
(t)		  2007 Scott Base 50th Anniv set of five Miniature Sheets	 $110
(u)		  2007 Emirates Team New Zealand sheetlet of 20 Used	 $60
(v)		  2007 Year of the Pig Miniature Sheet	 $115
(w)		  2007 Clever Kiwis Inventions Miniature Sheet	 $120
(x)		  Ross Deps 2007 Trans-Antarctic Expedition Miniature Sheet	 $160
(y)		  2008 Weather Extremes Miniature Sheet	 $125
(z)		  2008 Matariki imperf Miniature Sheet	 $125

527(a)	 2008 North Island Main Trunk Line Centenary Miniature Sheet	 $120
(b)		  2009 Giants of New Zealand Miniature Sheet	 $125
(c)		  2009 Matariki Heitiki imperf Miniature Sheet	 $120
(d)		  2009 Sir Peter Blake imperf Miniature Sheet Mint or Used	 $25 ea
(e)		  2009 Sir Peter Blake Miniature Sheet	 $120
(f)		  2010 Ancient Reptiles Miniature Sheet	 $125
(g)		  2010 Matariki Kites Miniature Sheet	 $115
(h)		  2010 A Slice of Heaven imperf sheetlet	 $40
(i)		  Ross Deps 2010 Whales imperf Miniature Sheet	 $150
(j)		  2011 Victoria Cross imperf sheetlet	 $35
(k)		  2011 Matariki Hei Matau imperf Miniature Sheet	 $130
(l)		  2012 Year of the Dragon imperf Miniature Sheet	 $130
(m)		  2012 EIIR Diamond Jubilee imperf Miniature Sheet	 $135
(n)		  2012 Matariki Rock Art imperf Miniature Sheet	 $125
(o)		  2012 Ships Miniature Sheet	 $145
(p)		  2013 Classic Travel Posters imperf sheetlet	 $35
(q)		  2014 Legendary Landmarks imperf sheetlet	 $40

(r)		  2015 NZ Kiwi Kitchen imperf sheetlet	 $40    
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The CP Newsletter is a confidential source of information for philatelists and collectors. Published by Campbell 
Paterson, Auckland New Zealand. ISSN 1172-0166
All lots offered in this newsletter are unconditionally guaranteed as genuine and as described. They are offered 
subject unsold and will be sent on approval to known clients, Postage is additional. GST not included (NZ only).
The information contained in this newsletter is private to subscribers and unauthorised  reproduction  
is expressly forbidden.
Postal orders to PO Box 99988, Newmarket, Auckland 1149, New Zealand. 
To obtain more detailed descriptions of the material offered in this newsletter or to place orders, 
phone us 0800 755 557 or Fax 64-9-379 3087 or Email: service@campbellpaterson.co.nz
Our website is: www.campbellpaterson.co.nz Overseas clients phone (toll free) UK: 0500-893 975
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